

## DVD Ivanec proslavio 135 godina kontinuiranog rada i djelovanja

17.12.2023.



Najstarije vatrogasno društvo na području grada Ivanca, DVD Ivanec, obilježilo je u dvorani Poduzetničkog inkubatora u Ivancu visoku obljetnicu – 135 godina kontinuiranog rada i djelovanja. Bila je to prilika da se na prigodnoj svečanosti istaknu najvažnije i najzanimljivije činjenice o radu društva.

Svečanosti su nazočili ugledni gosti, zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec, gradonačelnik Grada Ivanca Milorad Batinić, predsjednik Vatrogasne zajednice Varaždinske županije Nedeljko Vukalović, predsjednik Gradskog vijeća Grada Ivanca i predsjednik Vatrogasne zajednice Grada Ivanca Zdenko Đuras, zapovjednik Vatrogasne zajednice Grada Ivanca Ivan Putarek te predstavnici svih DVD-ova s područja grada Ivanca kao i izaslanstvo DVD-a Dramlje u Sloveniji.

Prisutne je na početku pozdravio predsjednik DVD-a Zoran Petrinjak koji se osvrnuo osvrnuo na djelovanje ivanečkog vatrogasnog društva od njegova osnutka 12. travnja 1888. godine do danas.

-Prvi vatrogasni dom u Ivancu sagrađen je 1890., na zemljištu koje je za te svrhe na raspolaganje stavio Ladislav Kukuljević Sakcinski, koji je i prvi predsjednik društva – istaknuo je Petrinjak. U nastavku je govorio o važnijim momentima iz njegove povijesti: od velikom požaru na Jagetić brijegu 1930., nakon čega dolazi do intenzivnijeg rada na protupožarnoj zaštiti; o zlatnom dobu ivanečkog vatrogastva 30-tih godina prošlog stoljeća, o otežanom djelovanju vatrogasaca 1942., kada im je zapaljen vatrogasni dom, o poslijeratnoj obnovi te gradnji novog doma o 100. obljetnici DVD-a.

Zapovjednik DVD-a Ivanec Mario Rogina u nastavku je video prezentacijom proveo nazočne kroz zanimljivu povijest i sadašnjost društva.

DVD Ivanec, je istaknuo je Rogina, središnje vatrogasno društvo koje „pokriva“ područje površine 96 km<sup>2</sup> s 20 naselja. Posjeduje šest vatrogasnih vozila s ukupno 13.500 litara vode „na kotačima“.

Predsjednik Vatrogasne zajednice Grada Ivanca Zdenko Đuras kazao je da se vatrogasci u svom radu rukovode volonterstvom, odanošću i ljubavi prema svom zvanju. Izrazio je zadovoljstvo što se lani zaključen Sporazum o načinu financiranja vatrogastva i dodatnim izdvajanjima u vatrogastvo ostvaruje po dogovoru i što je već znatan dio dogovorenih aktivnosti realiziran.

-Na području grada Ivanca nema nijednog DVD-a koji nije uvršten u plan do 2026. Kao što je i bilo najavljeno, za DVD Ivanec stigle su ljestve, izgrađena je i garaža u Radovanu, radi se i u Bedencu, idućih dana stiže vozilo i u Margečan. Svi smo ponosni zbog toga i zadovoljni smo suradnjom s gradonačelnikom i lokalnom samoupravom, jer znamo da radimo nešto dobro – istaknuo je Đuras te ivanečkim vatrogascima uputio čestitke na jubileju i ujedno zahvalio njihovim obiteljima.

Predsjednik vatrogasne zajednice Varaždinske županije Nedeljko Vukalović također je uputio gradonačelniku i Gradu Ivancu čestitke i zahvalu što u vatrogascima prepoznaju suradnike koji su spremni žrtvovati zdravlje i sebe da pomognu zajednici. Naglasio je zadovoljstvo što se u cijeloj Varaždinskoj županiji vatrogastvo ustrojava i oprema na način da bude razvijeno na podjednakoj razini, kako bi u kriznim trenucima moglo djelovati u sinergiji.

Okupljenima se obratila i zamjenica župana Silvija Zagorec te je tom prilikom istaknula kako veseli više puta naglašena dobra suradnja lokalne zajednice s vatrogascima.

-Vi, vatrogasci, dodana ste vrijednost svoje zajednice. Vi ste ti koji u kriznim trenucima ostavljate svoje i idete braniti tuđe pa možemo reći da ste vi oni koji radite posao anđela s dušom heroja. U ovih 135 godina neprekidnog rada i djelovanja pokazali ste i dokazali da se na ovom prostoru njeguju vrijednosti kao što su plemenitost, humanost i dobrotu. Kao jedno od ukupno šest vatrogasnih društava koje djeluju u sastavu Vatrogasne zajednice Grada Ivanca upravo se Vi svojom aktivnošću i djelovanjem te svesrdnim angažmanom svih članova ističete kao jedno od bolje organiziranih i aktivnijih društava na našem području. – istaknula je zamjenica župana. Osvrćući se na ubrzane klimatske promjene i njihove posljedice, naglasila je i dobro ustrojen piramidalni sustav zaštite u našoj županiji, čiji su sastavni dio i vatrogasci, a bez kojeg se u krizama ne bi moglo napraviti ništa.

Obraćajući se vatrogascima, gradonačelnik M. Batinić izrazio je zadovoljstvo što njegovo viđenje modela suradnje Grad-Vatrogasna zajednica, a VZ prema DVD-ovima, u praksi dobro funkcionira.

-Ovakav model puno je kvalitetniji nego što je bilo prije, kada je svaki DVD prema Gradu nastupao samostalno. Napredak koji bilježimo po pitanju opremanja voznim parkom, gradnje vatrogasnih objekata i opremanja DVD-ova i vatrogasaca osobnom i tehničkom opremom rezultat je ovog modela – naglasio je Batinić.

Prije same svečanosti gradonačelnik Grada Ivanca Milorad Batinić je u dvorištu vatrogasnog doma u Ivancu predsjedniku DVD-a Ivanec Zoranu Petrinjaku uručio ključeve vozila s vatrogasnim ljestvama vrijednim 133.330 eura koje su nabavljene iz sredstava koje je osigurao Grad Ivanec.

Nove ljestve će vatrogascima omogućiti protupožarne intervencije na zgradama i kućama, a jednako tako i tehničke intervencije na visini, kod odstranjivanja leda i snijega, uklanjanja granja itd.













